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Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

  Předkládaná diplomová práce se zabývá hudebním kroužkem a jeho možnostmi 

v hudebním rozvoji u dětí mladšího věku. Hned v první kapitole diplomantka specifikuje 

období mladšího věku, přičemž v rámci charakteristiky psychického vývoje této věkové 

skupiny vychází z Eriksonovy a Piagetovy teorie. Vzhledem k tématu práce za stěžejní 

považuji druhou kapitolu diplomové práce, ve které se autorka již více věnuje samotnému  

hudebnímu vývoji dítěte mladšího věku.  

  Třetí kapitola práce seznamuje se specifikami hudebního vyučování, a to s důrazem 

na všechny složky činnostního pojetí hudební výchovy. Za užitečnou pro další praxi 

budoucího učitele 1. stupně spatřuji podkapitolu 3. 3, kde autorka poskytuje přehledný výčet 

didaktických materiálů.  

  Čtvrtá kapitola se zabývá hudebním kroužkem. Zde autorka pouze jedním odstavcem 

definuje tento pojem. Vzhledem k tématu práce lze očekávat větší prostor pro seznámení 
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s tímto fenoménem. Diplomantka předkládá scénáře, které možno využít pro práci 

v hudebním kroužku. Jedná se o vlastní scénáře diplomantky, což je stručně zmíněno pouze 

v úvodu a závěru samotné práce. Pro větší porozumění celkového kontextu této kapitoly by 

prospělo aspoň stručné vysvětlení, na základě čeho byly vybrány vzdělávací cíle či samotné 

činnosti v předkládaných scénářích. Nicméně jsou scénáře pojaty velmi tvořivě a nabízí 

mnoho inspirujících podnětů pro práci s dětmi v hudebním kroužku.  

  Praktická část diplomové práce ověřuje scénáře v pedagogické praxi. Jako výzkumné 

metody volí autorka práce strukturovaný rozhovor s provázející učitelkou, která 

prostřednictvím svých komentářů podává diplomantce velmi užitečnou zpětnou vazbu. Dále 

byl využitý skupinový diagnostický rozhovor s dětmi, které se na výzkumu podílely a vlastní 

sebereflexe autorky. To vše vede k tomu, že diplomantka velmi věcně a přehledně shrnuje 

všechna zjištění a výsledky svého výzkumného šetření.  

 

 

Otázky pro diskuzi:  

 

1). Vysvětlete rozdíl mezi pojmy mladší věk a mladší školní věk dítěte, se kterými ve své práci 

operujete. 

 

2). Na základě čeho jste vybírala  vzdělávací cíle v předložených scénářích?  

 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

V Praze dne 10. 5. 2023                  Zuzana Selčanová 


